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 :  01تمرين

 -محدودة مسؤولية ذات شركة-  (B)الشركة بإدماج -مساهمة شركة- (A) الشركة قامت2222  مارس 01 في

  :كالتالي الشركتين ميزانتي كانتو 

 (A) الشركةميزانية 

الإهتلاكات  المبلغ الإجمالي الأصول 

 والمؤونات

 المبلغ الخصوم المبلغ الصافي

 022222 رأس المال 022222 02222 002222 تثبيتات معنوية

 022222 احتياطات 022222 22222 022222 تثبيتات عينية

 22222 نتيجة الدورة 022222 22222 022222 مخزونات

 022222 مؤونات 02222 - 02222 قيم جاهزة

 022222 ديون     

 0002222 المجموع 0002222 022222 0002222 المجموع

 (B) الشركةميزانية 

الإهتلاكات  المبلغ الإجمالي الأصول 

 والمؤونات

 المبلغ الخصوم المبلغ الصافي

 002222 رأس المال - - - تثبيتات معنوية

 022222 احتياطات 022222 - 022222 تثبيتات عينية

 02222 نتيجة الدورة 022222 22222 022222 مخزونات

 22222 مؤونات 02222 02222 02222 زبائن

 002222 ديون  02222 - 02222 قيم جاهزة

 0222222 المجموع 0222222 02222 0202222 المجموع

 

 (A)ولتكن لديك المعلومات التالية حول الشركة 

 .الواحد للسهم دج 1000السوقية القيمة

 : كما يلي فأصبحت التثبيتات تقييم أعيد

 دج003333 معنوية تثبيتات 

 دج03333 بقيمة العينية تثبيتات في قيمة فائض 

 دج022222 المحل شهرة 

 الشركة إلى تنتقل المؤونات  

  )B(الشركة حول  إضافية معلومات

 .سهم 500 الأسهم عدد

 :فوجد التثبيتات تقييم أعيد

 دج002222 قيمتها أصبحت العينية التثبيتات 



 

2 
 

 دج02222 أصبحت المخزونات عن القيمة خسارة 

 دج02222 بقيمة معدوم دين– الزبائن 

 الشركة إلى تنتقل لا المؤونات. 

 حساب القيمة الحقيقية لحصص الشركتين؛. 0:  المطلوب

 حساب معامل التبادل؟. 2

 ؟(A)في الشركة (B) تسجيل القيود اللازمة لعملية اندماج الشركة . 0

 اندمجت(A)  الشركة هنا فقط ،نفسه المطلوبو  نفسها، الأول  التمرين معطياتلتكن لديك   : 0 تمرين

   (C).ديدةالج الشركة تكوين أجل من(B)  شركة مع

 

 

 

 


